11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 25.11.2014 19:38:58

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 25.11.2014 21:11:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289990/answer/289996




B mepByto ouepens, MOKaKUTECh XUPYPIY- AJIST UCKITIOYEHUS] OCTPOM MaTOJIOTUU OPTaHOB OPIOLTHOM
TIOJIOCTH. 3aTeM MOXKHO chesnaTh Y3U moyek, MOYeBOTo My3bIps, MPOCTATHI, CAENaTh 00U aHATU3
MOYH- 3TO MUHUMYM 00ciefoBanuii. M Hayio OyOeT BCE Ke 0YHO IMOKa3aThCs YPOJIOry.



